
Colegiul National "Alexandru Odobescu" Pitesti

Nr. Crt. Numele şi prenumele Clasa Şcoala de provenienţă

1 Andrei Alexandra a VI-a Școala Gimnazială I.L.Caragiale, Pitesti
2 Adam Adela a V-a Școala Gimnazială ”Ion Minulescu” Pitești
3 Baros Ștefania a VI-a Școala Gimnazială Nae A. Ghica Rucăr
4 Alecsandru Ana-Maria a V-a Şcoala Gimnazială  „Matei Basarab”, Pitești
5 Busioc Andrada - Gabriela a VI-a Școala Gimnazială Nae A. Ghica Rucăr
6 Anghel Maria Teodora   a V-a Şcoala Gimnazială ”Mircea Cel Bătrân” Pitești
7 Capragiu Ioana Victoria a VI-a Școala Gimnazială ”Tudor Vladimirescu” Pitești
8 Boștinaru Delia a V-a Școala Gim. Alexandru Davila, Pitesti
9 Cioc Alexia a VI-a Școala „Matei Basarab”, Pitești

10 Burcea Andreea   a V-a Şcoala Gimnazială ”Mircea Cel Bătrân” Pitești
11 Cojocaru Anastasia a VI-a Scoala Gimnaziala Nr. 1, Leresti
12 Călinescu Andra Maria a V-a Școala Gim. Alexandru Davila, Pitesti
13 Deneanu Sariana a VI-a Liceul Tehnologic Nr.1 Mărăcineni
14 Ciucu Constantin Tiberiu a V-a Școala Gimn. Albeștii de Argeș, Curtea de Arges

15 Diaconu Adina-Ştefania a VI-a Şcoala Gimnazială  ”Mircea Cel Bătrân” Pitești
16 Cîrstea Sara a V-a Școala Gim. Alexandru Davila, Pitesti
17 Dință Alexia a VI-a Șc. Gim. ,,Oprea Iorgulescu”, Campulung
18 Corbeanu Andreea Sofia a V-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
19 Dobrie Alexia a VI-a Școala Gimnazială Alexandru Davila, Pitesti
20 Corleanu Alexia Gabriela a V-a Șc. Gim. ,,Oprea Iorgulescu”, Campulung
21 Georgescu Ana a VI-a Școala „Matei Basarab”, Pitești
22 Costea Raluca a V-a Şcoala Gimnazială  „Matei Basarab”, Pitești
23 Gheorghe Miruna Ioana a VI-a Școala Gimnazială Nr. 1 Costești

24 Cumpănășoiu Denisa Gabriela a V-a Liceul Teoretic Ion Mihalache, Topoloveni

25 Glavacioc Elena a VI-a Şcoala Gimnazială  ”Mircea Cel Bătrân” Pitești
26 Diaconu Andreea Maria a V-a Școala Gimn. Naum Râmniceanu, Corbi
27 Guțu  Gabriela a VI-a Şcoala Gimnazială "G.Topîrceanu" Mioveni
28 Dinuță Alexandra a V-a Şcoala Gimnazială ”Mircea Cel Bătrân” Pitești
29 Ionescu Ioan Dorian a VI-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
30 Dragomirescu Lara a V-a Școala Gimnazială Nr. 1 Costești
31 Lupu Ana-Maria a VI-a Școala Gimnazială „Ion Pillat” Pitești
32 Ducan Cristiana a V-a Şcoala Gimnazială "G.Topîrceanu" Mioveni
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